

Театр

ПРИГЛАШАЕМ НА ОПЕРЕТТУ

Второго июля в Рязани начинает свои гастроли театр музыкальной комедии Кавказских Минеральных Вод. Наш коллектив не впервые выступает перед рязанскими зрителями, и хотя со времени последней встречи прошло почти десять лет, мы хорошо помним то внимание и радушие, с которым нас встречали рязанцы.

И в этот приезд театр познакомит рязанцев с разнообразными произведениями опереточного жанра. В нашем репертуаре — оперетта «Королева красоты» А. Новикова — красочный спектакль, посвященный героической борьбе Кубы. Не сходит со сцены известная музыкальная комедия «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, повествующая об огненных днях гражданской войны. Этот наш спектакль, показанный в 1964 году на сцене Кремлевского театра, получил высокую оценку московских зрителей.

О героях революционного подполья Одессы, их самоотверженной борьбе в 1919 году рассказывает оперетта композитора О. Сандлера «На рассвете».

Наш театр всегда отдавал должное классическому наследию. «Летучая мышь» И. Штрауса, «Беселая вдова» и «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Баядера» и «Сильва» И. Кальмана — все эти оперетты с их лирикой и романтикой, чарующей музыкой хорошо знакомы нашим зрителям, и нет нужды о них рассказывать.

Рязанцы снова увидят оперетту «Моя прекрасная леди» американского композитора Ф. Лоу, постановку которой театр осуществил в мае нынешнего года. Сюжет ее, как известно, заимствован из комедии Б. Шоу «Пигмалион».

В гастролях участвует весь творческий состав театра, возглав-

ляемый главным режиссером Р. Розенбергом и главным дирижером Ю. Поломским.

Зрители вновь встретятся с нашими мастерами сцены — заслуженными артистками РСФСР Е. Зайцевой и Т. Новиковой, артистами В. Морщининым, В. Харитоновым, О. Пославским, Л. Кизневой, М. Грановским. Познакомятся они и с творчеством актеров, которыми за последние годы пополнилась наша труппа. Это В. Сухинина, А. Киселева, А. Вахонина, С. Молчанова, Ю. Громов, Л. Храмов, Ю. Шварц и многие другие.

Широко представлена в каждом нашем спектакле балетная труппа во главе с солистами Л. Бельской, В. Борецкой, Е. Сориш, Н. Шустовой, В. Пироговым и В. Бош.

Коллектив театра побывает в городах и районных центрах области. На сценах клубов и дворцов культуры мы покажем музыкальные комедии «Улыбнись, Света» — Г. Портнова и «Счастливого пути» — Ю. Владимирова. Это жизнерадостные спектакли о нашей молодежи, о ее дружбе и товариществе, о борьбе с пошлостью и мещанством.

За последние годы с работами театра, познакомились зрители Москвы, Саратова, Севастополя, Ульяновска, Куйбышева и Архангельска. В июне мы были гостями у зрителей г. Калинин, которые с большим вниманием отнеслись к творчеству нашего коллектива. Такие встречи всегда нас волнуют. Теперь мы ждем встреч с вами, дорогие рязанцы. Хочется, чтобы наш скромный труд принес вам радость и хорошее настроение.

Н. ФЕДОТОВ,
директор театра музыкальной комедии на Кавказских Минеральных Водах.